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Bestimmung der Konzentration von Schwefelsaure

Ergebnisse der Titration (Beispiel):

V(H2S04)
c(NaOH)

V(NaOH)

0,071 1
0,80 mol/l

0,047 |
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Bestimmung der Konzentration von Schwefelsaure

Ergebnisse der Titration

V(H2S04)
c(NaOH)

V(NaOH)

0,071 1
0,80 mol/l

0,047 |

Schritt 1: n(NaOH) berechnen

Allgemeine Formel:
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Bestimmung der Konzentration von Schwefelsaure

Ergebnisse der Titration

V(H2S04)
c(NaOH)

V(NaOH)

0,071 1
0,80 mol/l

0,047 |

Schritt 1: n(NaOH)

Allgemeine Formel:

n=V*c
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Bestimmung der Konzentration von Schwefelsaure

Ergebnisse der Titration

V(H2S04)
c(NaOH)

V(NaOH)

0,071 1
0,80 mol/l

0,047 |

Schritt 1: n(NaOH)

Allgemeine Formel:
n=V=*c

Konkrete Anwendung:
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Bestimmung der Konzentration von Schwefelsaure

Ergebnisse der Titration Schritt 1: n(NaOH)
V(H2S04) = 0,071 Allgemeine Formel:
c(NaOH) = 0,80 mol/l n=V¥*c

V(NaOH) = 0,047 | Konkrete Anwendung:

n(NaOH) = V(NaOH) * c(NaOH)
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Bestimmung der Konzentration von Schwefelsaure

Ergebnisse der Titration Schritt 1: n(NaOH)
V(H2S04) = 0,071 Allgemeine Formel:
c(NaOH) = 0,80 mol/l n=V¥*c

V(NaOH) = 0,047 | Konkrete Anwendung:

n(NaOH) = V(NaOH) * c(NaOH)

Berechnung:
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Bestimmung der Konzentration von Schwefelsaure

Ergebnisse der Titration Schritt 1: n(NaOH)
V(H2S04) = 0,071 Allgemeine Formel:
c(NaOH) = 0,80 mol/l n=V¥*c

V(NaOH) = 0,047 | Konkrete Anwendung:

n(NaOH) = V(NaOH) * c(NaOH)
Berechnung:

n(NaOH) = 0,047 | * 0,80 mol/l =
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Bestimmung der Konzentration von Schwefelsaure

Ergebnisse der Titration

V(H2S04)
c(NaOH)

V(NaOH)

0,071 1
0,80 mol/l

0,047 |

Schritt 1: n(NaOH)

Allgemeine Formel:

n=V¥*c

Konkrete Anwendung:

n(NaOH) = V(NaOH) * c(NaOH)
Berechnung:

n(NaOH) = 0,047 | * 0,80 mol/l = 0,0376 mol



